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(W) La moyenne arithmétique (1’espérance) ; (O 2) la variance ; (O) I’écart-type ;
(r) le coefficient de corrélation .
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A D’expérience de jeter une picce de monnaie O e Aadatie 398 daked W &y o0 B
deux fois successivement; alors la probabilité | 21 2 1 5 LS sebs Jlea) ¢ pendline
d’obtenir une pile au deuxiéme jet si la face | =~ .Sf\ 3 a3 ﬁb N
est apparue au premier jet égale a ....... G Al (B8 90 2 L.:

............................... S\
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Si X est une variable aléatoire normale de moyenne

Hetd’écart-type o ;alorsP (X > u+ 1,50) =

b Bl e i e 0 1y
O Sl adl g W oo
=(G‘,°+H < "\’")JOP
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Soient Y x=6; Yy =21; X x?>=76; S = o2 B¢ 1= o K OIS
Y \e
Yy?=91; Yxy=56 et n=6 =T e Tng

Premiérement): Calculezle coefficientde corrélation

T=A) (0= 0P z
Répondez a I’une de deux parties suivantes :

i\ LGN (5 438N G ¢ ia
lindaire entre x et y ALt aiadmtlatod

Deuxiémement): Trouvez ’équation de la droite de | "0? <o o2 () LU Jelas domsl Yl

régression de y en x (o 2 sl Las Aslas sl : G
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n Si D est la différence entre les rangs de variables V“J\ SIS B [ YO (R
XetYet Y D?=zéro; alors le coefficient de 0875 02 ¢ o o meitald 8,50
corrélation (r ) entre X et Y est égal a............. 4

(1) . LY Jelas 0B i ="K

.......... 6j\.~guécw&:,-,’(t/‘>

@-1 @zéro e © - D
© ; @ 1 VO =8

[&] YoM/ YoAV Jo%1 5ot - A polt Aol Adead



YOV ol 5t ALl - J 91 5 9t - (A 2 AR ¢ biam N1 - Aalal) A 3L Aial 511 ALY Balogdd 5 onial

Une boite codntilent 5c1r(1)q cartes idc}alntiqliies V o ded e Allaze DBy e a4 Bodie
numérotées de 1 a 5. On tire par hasar SN0 5 Bt s sl 2\
deux cartes ’une aprés I’autre avec Lo Bl ool i L
remise. bzt da ol ¢ S
Calculez la probabilité pour que : e oAl suall g ez d ool ()
(i) La somme de deux nombres apparus sur Bl 130 elad)

les deux (Fartes soit un nombre premier. o a1 ol o ol 55 5
(ii) Le produit de deux nombres apparus sur

les deux cartes soit plus petit que 7 si s Lege sama OSTI3LY (e 31 8l e
leur somme soit un nombre premier.
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Gul ol P {BY) : :

E Si X est une variable aléatoire continue dont | 25 3awe Gl i 1Tae ~ oI5 13)
la fonction de densité est : o & M1 23S
fo-{ @ 0S*E* M=

0 autrement ;
trouvez: i) P (x< 2) (x>~ ) J () sl
ii) PQ<x<D5) (0 >~ >1)J (i)
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Soient P (A | B) =5t P (B)=—;
alorsP(ANB)=............

25

25
36

=@ d =P J ol 13
TN —(o NP ok

1
” + © = ©
16

@ = = ® >
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Si X est une variable aléatoire discrete dont
I’ensemble image {0 ; 1 ; 2}; alors toutes les

ole Blaize (51 s \aate oo OIS 13)

AS\JMYM&\J\)AS\ QLS {Vc\c~
fonctions suivantes ne représentent pas sa | ... RIRUK J&gv JL"*"Y\ S ) $31
distribution de probabilité sauf la
fonction......
21 2041 | NroY B\
@ fo=% ® f== == () © OING)
1 3x+1 VoY -
f0-7; @ f®- -6 @ i TWe
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Répondez seulement a ’une de deux parties
suivantes (a) ou (b) :

a) Si X est une variable aléatoire normale de
moyenne u = 15 et d’écart-type o = 5 tel que
P (x<k) =0,1587, trouvez la valeur de K

b) Si les tailles de 1500 éléves suivent une
distribution normale de moyenne 175 cm
et d’écart-type 5 cm, trouvez le nombre des
¢léves dont la taille dépasse 180 cm.

1S Y (o pRAY (S | (o i
s G B 20 e - 58 ()
Sl ity Vo= L gluod)
SV = (A5 r) &0 =0
2B dd sl
.",, Y‘Sua \O«o J\}bl u\f \Si(‘.))
Bl 20l o WO das g Lo U S 5
DU sus dosle L 0 (g k]

e W o gl 5 ol
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Soient A et B deux événements indépendants tel que | :3Sy it (Su> o P8 13)
P(A)=0,2;P(B)=0.,6;alors P (AUB) =.......... Bia(0)d « o ra()d
............... - (GUh Y

@ 0,12 b 032 NI @) v D
© 068 @ 08 A @ NNS)
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Soit y une variable normale réduite tel que Eams sl Credo Wi~ 17 134
P(ra<y <a)=0874 ; alorsa=....... SAVE=(P 2 e 2 b))
............. =Lk

@ 0437 b 1.3 vor © ey (D
© 15 @ 053 Lor e O
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D’aprés le tableau suivant : : S saadl Sl e
X 60 50 10 20 30 40
Y 80 90 50 60 70 80

Calculez le coefficient de corrélation | u2 ¢ o e Sl pmed <331 L3 Jslae o
des rangs de Spearman entre X et Y en LAS 9 3d>9
déterminant sa nature.
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Trouvez la moyenne et I’écart-type de 1Y) Gl @j}:}\ o0 Gokadll B2y o il ol
la distribution de probabilité suivante :

Xr 0 1 2
1 1 1 5
7 — o — N &
5 6 12 3 o2
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